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Referat af møde i Ejby Menighedsråd onsdag den 26. november 2025 kl. 19.00 

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 

 

Deltagere: Lone Street, Kirsten Bostrøm Frandsen, Mette Damgaard Bruun, Flemming Christian 

Sloth, Max Hvornum, Michael Bang-Achton. Medarbejderrepræsentant Hanne Leth Jakobsen, 

Kim Gilling Hansen 

Afbud fra: Allan Andersen 

Dagsorden sendes til orientering for: Søren Voigt Juhl og Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

Valg af sang/salme: Forslag modtages gerne        

 Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen er godkendt og kommer på nettet snarest. 

Vi starter med punkt 3 

 

2.  Meddelelser: Orientering 

 
a) Formand  

Vi har en gudstjeneste den 11. januar med foredrag og tidlig 
kristendom, det er Søren der er præst den dag. 

 
b) Præst 

Julens tjenester for børnehaver og Ejby skole i 3 omgange er 

plottet ind i kalenderen. 
Ændringer i liturgien i gudstjenesten skal tages op, skal godkendes 

i MR, Kim har ideer til ændring af liturgi. 
Vi vedtager at vi synger vers 1 i st. for vers 3 til nadveren. Salme 

439. 
Vi har ingen julekoncert i år desværre. 
 

c) Personalerepræsentant 
Ingen bemærkninger 

 
d) Kontaktperson 

Der udarbejdes ansættelseskontrakt for Julia Madsen. 

 
e) Kirkeværge 

Allan har meldt afbud. 
 

f) Kasserer 
Max har været på et regnskabskursus og har lært at trække 
forskellige tabeller ud.  

 

 

3.  Gennemgang af 3.kvt regnskab (Bilag) 
 

Annette Otzen orienterer om kvartalsrapporten. 
 
Rammen for hvad vi må drive kirke for i 2025 var ca. 3.000.000 

Man må have 10% stående i reserve. 
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Der blev efterspurgt en oversigt over hvad der er brugt på 
vikardækning. Annette fremsender det efterfølgende. 

 
Kirkelige aktiviteter forplejning er overskredet lidt, men er til gengæld 

ikke brugt under andre områder.  
Der er plads i budgettet til at indkøbe en trillebør i år. Der er ikke brugt 

så meget på planter på kirkegården. 
 
Tillægsbevilling: Indkøb og installation af varmepumpe. Penge der er 

lagt ud refunderes. 
 

Tillægsbevilling: Reparation af lågepiller kr. 30.000. Vi afventer svar fra 
murer, det bliver formentlig ikke i år. Vi skal anmode om at overføre 

bevillingen. 
 
Tillægsbevilling: Fundering af graverbygning, der har været 

undersøgelser i gang. Vi anmoder om at overføre bevillingen. 
 

Tillægsbevilling: Kirkebælgen. Pkt. 9. 
 
Betaling for gravsteder: Der er nogle få i restance og der udsendes 

rykkere. 
 

4.  Konstituering af MR 

Der blev efterspurgt forespørgsler på ændringer. 
Formand: Der blev afgivet 6 stemmer. 4 stemmer for Michael, 1 

stemme for Lone og 1 blank. 
Næstformand: Mette er valgt som næstformand. 
Sekretær: Lone fortsætter 

Kasserer: Max fortsætte 
Kirkeværge: Vi indstiller Allan som et enigt råd. 

Underskriftberettigede: Formand og kasserer fortsætter som 
underskriftberettiget. 
 

 

5.  Godkendelse af projektregnskab vedr. varmepumpe Impalavej 

14 (Bilag) 
Projektregnskabet er godkendt 

 

6.  Godkendelse af formandsbeslutning vedr. overskridelse af 

udgift til kalkning af Ejby Kirke jf. anlægsbevilling. (bilag) 
Vestsiden var afskallet og Kalkjarlen påpegede ekstraopgaver som MR 
skal godkende. 

Menighedsrådet godkender. 
 

MBA 

7.  Godkendelse af projektregnskab: Kalkning af Ejby Kirke 

(Bilag: Biregnskab)  
Menighedsrådet godkender 
 

 

8.  Godkendelse af Forretningsorden for Medarbejdermøder 

(bilag ) 
Udarbejdes i forbindelse med ny overenskomst. For at sikre at 

medarbejdergruppen bliver hørt. 
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Forretningsordenen er godkendt. 
 

9.  Reparation af stor bælg på orgel. 
Status. 

Arbejdet er blevet gennemført og færdigt. 
 

 

10.  Udlån af Sognegård 7 evt. Kirke til Yoga under ombygning af 

Medborgerhus i januar (bilag) 
Vi må ikke bruge Sognegården uden at det er godkendt af provstiet. 
Vi må ikke være konkurrenceforvridende i forhold til f.eks. 

forsamlingshuset. 
Vi skal have et behandlende punkt som skal ligge til grund. Når 

sognegården er færdig, skal vi tage stilling til hvad lokalerne skal 
bruges til. Vi tager et punkt på i Menighedsrådet til januar 2026. 

 

 

11.  Beredskabsplan for Ejby kirke/pastorat 

Status 
Formand for herreklubben har taget kontakt til Beredskabsstyrelsen. 

Kim skal udarbejde en liste over personer man kan tilgå i en 
krisesituation. Ved nedbrud i mere end tre dage skal Kim registrere 

manuelt og sørge for at det bliver indberettet når alt er i gang igen. 
Vi skal lave en plakat hvor det er formuleret hvem der gør hvad og 
hvor man skal henvende sig.  

 
Kirken skal være et samlingspunkt hvor man kan få noget information 

om hvordan man skal tage hånd om hinanden. 
Der skal udarbejdes en plakat som skal hænge tilgængeligt. 

 
Udvalg til beredskab består af Michael, Kirsten, Max, Lone og Kim.  
 

 

12.  Sognegårds renovering / møde med PU 

Arkitekten har haft et møde med kommunen. 
Der var nogle bemærkninger som afventes. Henning vil gå videre med 

udbudsmateriale når han modtager godkendelse fra kommunen. 
Henning foretrækker at støbe gulvet for at fundamentet for 
ombygningen er i orden. 

Provstiet skal se det igen når vi har udbudsmateriale med priser klar. 
Derefter skal byggeregnskabet godkendes af menighedsrådet og i 

provstiet. Derefter kan projektet søges igangsat. 
 

FCS/MBA 

13.  Eventuelt 
Køb af Minihåndbøger 2026 – hvor mange? 

Der er indkøbt et antal til dem der har behov. 
Kim har et træ i haven som er sygt, det skal fældes inden det vælter 

og der skal plantes et nyt. Pris for fældning er kr. 12.000,- + plantning 
af træ pris kr 7.000,- Menighedsrådet godkender. 

 
Indkøb af lagkager til ældrecenteret, Michael bestiller. Indkøb af søde 
sager, Michael indkøber efter samme liste som sidste år. 

 

 

14.  Lukket møde 
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Evt. afbud skal meddeles formand Michael Bang-Achton senest d. 21. november 2025 via mail: 

michael@bang-achton.dk  

 
 

mailto:michael@bang-achton.dk

